AYXKHIEIX EIAIKON OEMATQN OAOIIOIIAX
ArgEavdpog Kokkaing

A. AwoTtoocloréynon

1.

Aopida emPpadvvong/emtdyvvong apLoTEPDOV/SEEIDY OTPOPAOV TPOKELTAL VO,
xataokevacdst oe kouPo Spdpov pe topdTe perémg V yhp/dpo. X0 TU O
anT6 0 Spopog Exel avnedpa/koedpa i %. Na Ppebel to prrog mg Aopidag pe
OLEC TIC CLVIGTMGES TOV.

AploTepég GTPOPEG Ag&1éG 0TPOOECS
EMTAYLYON : v
gmPpdovvon v Y
0.75V)*- Vo

26(111,5+i/10)

2. Tlow m xodvn opatdmrog oe kouBo pubulopevo pe onuo TOPAYDPTONG

mpotepardtntag (P1) kar moto pe STOP (P2).

B. A£0r6yno1 ETKIVOUVOTNTOS

L

Yto mapokdto oxapipnue divetar 1 avicomedn doTadpOO dvo dlotifav
enapylokdV 0dhv. Tyetuch) £pevva éxet Setlel Tig mapakdTe oTPEPOVGEG KIVIOELG
(oyAuato/dpe.  agung). O  Pabuog  Svokoriog o EMKIVOLVOTNTOG NG
KOKLOQOPLOKTG eUTAOKNG ‘dtocTadpacn’ elvar 10, g ‘copPorng’ etvar 3 kat Tov
‘uepiopod’ etvon 1. Zmreitar vo emheyet to AoV KOTAAANAO TETOPTNUOPLO
tomofémong Tov cvvdetipov KAGdov Ttwv dvo oddv. No yivel 10 oyeTKd
okapipnuo kol vo onueliobodv  evdeuctikd, Omov amontovval, ot Awpideg
emPpadovong (Mwpido apiotepdv oTPOPAY yperaletal OTay EXOVLE TEPLOCOTEPT.
amd 60 oTpépovia oyfpate avd dpa kot SeEidv oTPOPOV Y TEPLOGOTEPO OO
120).

0O &vag a6 Toug 300 Spopovg (0 KATUKOPLOOG) TAPOVGLALEL TaXHTATN avEnon e
Swapmepovg Kukhogopiag (01 GTPEQPOVGEG KWAGELG TOPAUEVOLY ot00epéc) LE
anotéheopo vo oyediéletar 1 avaPadpict Tov oe dVo Awpidev avd Kkatevbvvon
ue pecoio coveyopevn diaympiotikh vnoida. ITotog empdohetog GLVOETHPLOG
KMGSog Ba mpémet vo kataokevacel kot pe T Awpideg, dote OAeg Ol GTPEPOVTES
Kwoslg petaEd tav 0o dpouwv vo eivor Suvatég; Xpewdlovtor £dd Aopideg

smtdyuvong/emPBpadvvong,
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2. Tlotwog eivor o Badudg emkvduvoTnTog TVTKOD GTAVPOY, TVTTLKOD KOUBOL HOPPTIG
T, pe povodpopnoeig 1 6yt kot Tomko) KukAtkod koppov;

O kepdilovpe kol Tv ydvovpe petorpémovtag KOpPo popeng otavpod o 2
Swadoyka T.

4. Ti kepdilovpe ko1 T ydvoope petatpémoviag kKOuPo popeng otowpold e KOKAKO
Koupo.




